

Rövid hírek

Társulási döntések

Három napirendi pontot tárgyalta legutóbbi ülésén Ózd Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Tanácsa. Az ideai munkaterv meghatározásánál arról is döntött, hogy a következő hónapokban végigjárják az általuk fenntartott intézményeket. A szociális és gyermekjóléti szolgáltatások térítési díja nem változik a tavalyi évhez képest, a Bolyki Tamás Úti Idősek Klubja viszont napi hatórás nyitva tartással működik tovább a tanács döntésének értelmében.

Modernebb intenzív

Április végére befejeződik az ózdi Almási Balogh Pál Kórház intenzív osztályának átépítése. A felújított helyiségben ún. boxos rendszert alakítottak ki, a kórterem új nyílászárókat és műszereket kap, elősegítve ezzel a betegek hatékonyabb gyógyulását. A modernizálásnak köszönhetően az eddigi hat helyett a jövőben hét ágygal üzemelne az intenzív osztály. A felújítás ideje alatt a betegellátásban nincs fennakadás.

Hazánk, benne a világ

Ismét megtelt az Olvasó Adorján Lajos-terme az Ózdi Szabadegyetem előadására. A népszerű újságíró, riporter, Szaniszló Ferenc már másodszer osztotta meg gondolatait a népes hallgatósággal.

7. sz. választókerület: Földes Ferenc utca – Hunyadi János utca – Jókai Mór utca – Lyukóvölgy – Május 1. utca – Móricz Zsigmond utca – Munkácsy Mihály út – Sümeg utca – Szemeru utca – Szövetkezeti utca – Tábla út – Virág utca – Áchim András utca – Gál-völgye út – Gárdonyi Géza utca – Hársfa utca – Kossuth Lajos utca – Kőalja út (páratlan házszámok 115-157.) – Kőalja út (páros házszámok 128-158.) – Madách Imre utca – Mátyás Király utca – Puskin utca – Rozsnyói út – Sziklástető – Szőlőkajla út – Kőalja út (páratlan házszámok 1-109.) – Kőalja út (páros házszámok 2-124.) – Vasút utca – Velence telep

A peremkerületekben is fontos a fejlesztés

Csutor László már az előző ciklusban is a Táblában és a Velencében élöket képviselte, a megkezdett munkát a választók bizalmából a következő öt évben is folytathatja.

– Milyen eredményeket tudtak elérni az előző négy évben?

– Táblában elsősorban olyan munkákat tudunk befejezni, amelyeket már az előző ciklusokban kellett volna. Megcsináltuk a felszíni átjárót, a védőnői szolgálatot áthoztuk, hogy a kisgyermekes szülőknek ne kelljen átjárniuk Sajóvárkonyra. Az óvoda új nyílászárókat kapott, és az iskolában is sok volt a tennivaló. Nagy szükség volt egy uniós játszóparkra is, amelyet sikerült megvalósítani. Igyekeztünk olyan játszótéri elemeket elhelyezni, amiket a gyerekek szívesen használnak. Velencében bővült a térfigyelő kamera-hálózat, és halad a telep megújulását szolgáló pályázat is.

– Mik a legfontosabb tervek a következő öt esztendőre?

– Fontos a rossz állapotú, illetve banki lefoglalt házak ügyének rendezése. A választókerületben van az egykori vágóhid is. Ez szintén lepusztult, balesetveszélyes, de meg lehetne menteni, és akár



ipari területként hasznosítani. A táblai temetőben szükség lenne illemhely kialakítására és a parkolási lehetőségek javítására. A Gál-völgyében lévő forrás környezetét szeretnénk parkosítani, szalonnasütőket kialakítani. Emellett Velencében és Táblában is fontos lenne az utak aszfaltozása.

– Milyen a közösségi élet a választókerületben?

– Hagyományos rendezvény Táblában a borverseny, amelyet idén is megrendeztünk, illetve a főzőverseny, amely már kilencedszer kínálhat programot a résztvevőknek. Télen a Mindenki Karácsonyát is minden évben megtartjuk. Régióta működik a Női Klub, amelynek tagjai aktívan részt vesznek a közösségi életben. Szintén fontos a Velence-nap, hiszen az ottani közösség is megérdemli a kikapcsolódási lehetőséget.

L. Zs.

Szorosabb együttműködés

Az Ózdi Rendőrkapitányság dísztermében egyeztetett a város vezetőivel, a nemzeti önkormányzati képviselőkkel és a rendészeti szervek munkatársaival dr. Varga László rendőrkapitány. A találkozó első részében a jelenlévők megismerhették az elmúlt év bűnügyi, baleseti adatait és a rendőrség 2015-ös intézkedési tervének főbb elemeit. Ahogyan a tanácskozáson elhangzott, a statisztikák egyre javulnak, a 2014-es esztendő ebből a szempontból az elmúlt öt-hat évhez képest is pozitívan kiemelkedik. Az önkormányzati képviselők már eddig is folyamatosan kapcsolatban voltak az adott területre kirendelt körzeti megbízottakkal, ezentúl azonban egy-egy közterület-felügyelő és polgárőr is segíti munkájukat. Fogadóórákat is közösen tartanak majd, így a lakosság észrevételei, problémái közvetlenül juthatnak el



az illetékesekhez. Az együttműködés és az állandó kommunikáció azért is fontos, mert így a rendőri jelenlét is könnyebben igazítható az igényekhez, városrészi sajátosságokhoz.

Fejlesztés

Gyorsabb és olcsóbb internet várható Ózdon, fejleszt ugyanis a városi kábelszolgáltató. A beruházást már januárban megkezdte a cég, a változásokat pedig várhatóan májustól érezhetik majd az előfizetők.

Az Ózd Kábel-Net 1995-ben kezdte meg munkáját a városban. Hétezer televízió, és négyezer internet előfizetője van a helyi vállalkozásnak. Az internethálózat fejlesztésével együtt az új fejlesztések berendezéseit is bővítik, ez teszi lehetővé a gyorsabb világhálós kapcsolatot.

– Mindhárom internetes csomagunknak emelkedni fog a le- és feltöltési, valamint a garantált sávszélessége. A díjazásukon is változtatunk, hogy minél kedvezőbbben tudják igénybe venni őket előfizetőink. Április végén tervezzük egy éjszakai leállást, egyórás szünet lesz majd az internet-szolgáltatásban. Ezután már az új sebességeket érhetik el az ügyfeleink – mondta Oszlanczi Péter, az Ózd

Kábel-Net műszaki vezetője. De nemcsak az internet, a kábeltévé szolgáltatás is bővül.

– Szeretnénk prémium filmszolgáltatást eljuttatni az előfizetőkhez, az egyik médiacsoporttal már folynak a tárgyalások. Várhatóan egy-két héten belül megérkeznek ezek a műsorok. Ez négy adót jelent a digitális kínálatban, ebből egy HD lesz – sorolja tovább a tervek a műszaki vezető. Az internetszolgáltatók közül a két nagyobbnál több mint kétszeres sebességnövekedést ígér a szolgáltató, azonban ezekhez várhatóan modemcserére is szükség lesz. Emiatt az Ózd Kábel-Net munkatársai minden ügyfelüket felkeresik majd.

HIRDETÉS

KAMILLA
GYÓGYSZERTÁR
Ózd, Sárli út 4.
(INTERSPAR üzletor)
NYITVA: Hétfőtől-Péntekig 8:00-18:00
Szombat 8:00-14:00

Szeptemberre megszépül

Újabb fázisához érkezett a sajtóvárosi templom felújítása. A 225 éves épületet felállványozták és a 90 centiméter vastag fal átvágása és szigetelése is folytatódik. A beruházás megvalósulásához Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere korábban 30 millió forinttal járult hozzá, most pedig az érsekség további 8 millió forinttal támogatta a fejlesztést. A teljes körű munkák befejezése határideje augusztus vége, így a tervek szerint szeptemberben már a megújult környezetben vehetnek részt szentmisén a hívek.





Karatés érmek

Eredményesen szerepeltek a Kazincbarcikán megrendezett V. Shotokan Karate Kupán az ózdi Sho Bu Kai Dojo Shotokat Karate Egyesület versenyzői. A Bódi Ilonának is emléket állító versenyen 22 egyesület 180 versenyzője vett részt. Az ózdi színeket 16 karatéka képviselte, tizenketten érmet, érmekeket tudtak nyerni. Vitkó Ferenc szerint tanítványainak fontos, hogy versenyrutint szerezzenek, mert vannak, akik a lámpaláz és a nagy drukok miatt edzésen sokkal jobban tudnak teljesíteni.

Nagyot küzdöttek

Hatalmas küzdelemben tartotta itthon a két bajnoki pontot az Oroszáza U23-as együttese ellen az Ózdi KC. Szakál György együttese 50 percig csak futott az eredmény után, a találkozó hajrájában azonban ellenfele fölé tudott kerekedni. A 29-25-ös siker értékét tovább növeli, hogy a vendégeknél több NBI-es rutinnal rendelkező játékos is pályára lépett.

Az ÓVTV műsora

- 04.15. Szerda**
19.00 Ózdi Krónika
19.30 Aréna – sportmagazin
- 04.16. Csütörtök**
19.00 Ózdi Krónika
19.30 Apropos – témák:
– 9. sz. választókerület
– Dr. Kósné Dargai Rita
– A gyógytorna fontossága
- 04.17. Péntek**
19.00 Ózdi Krónika
19.30 Harangszó
- 04.20. Hétfő**
19.00 Ózdi Krónika
19.30 Embermesék
- 03.21. Kedd**
19.00 Ózdi Krónika
19.30 Kaleidoszkóp
– kulturális magazin

Új jövevény

Lámacsikó jött világra Ózdon. A kis jövevény a városban turnézó cirkusz állatseregletéhez tartozott. Éppen akkor jött a világra, amikor a társulat a kamionokkal és szállítóbusszokkal megérkezett. A láma gyorsan és zökkenőmentesen, körülbelül fél óra alatt megszületett. A cirkusz társulatának minden tagja örült a születésének, családtagoknak tekintik az állatot. Az újszülöttnak még nincs neve, valószínűleg a gondozója kereszteli majd el.

Paletta

Kultúra – Olvasó

Lakossági fórum – Mi lesz veled magyar föld, mezőgazdaság és vidék? Vendég: Dr. Angyán József, egyetemi tanár – *április 17. 17:00*
Gyerekszínház – XXIV. Weöres Sándor Országos Gyerekszínház Találkozó – *április 18.*

Kézilabda – Sportszarnok

– ÓKC – Tiszavasvári SE OSB D. csoport rájátszás fiú kézilabda bajnoki mérkőzés – *április 16. 17:00*
– LÓCI DSE – Kölcsey DSE NB II. Észak-keleti csoport felnőtt/junior női kézilabda bajnoki mérkőzés – *április 18. 17:00/15:00*
– Kézilabda Diákolimpia Megyei Elődöntő III. kcs. – *április 20. 9:00*

Labdarúgás – Stadion

– MLSZ Bozsik Intézményi Program (leány) III., IV. korcsoportos torna – *április 17. 13:00*
– ÓFC – Bódvaszilas Megyei II. oszt. Északi csoport férfi felnőtt labdarúgó bajnoki mérkőzés – *április 18. 17:00*
– ÓFC – Bükkábrány B.-A.-Z. megyei U15 nyugati csoport fiú labdarúgó bajnoki mérkőzés – *április 19. 11:00*

Asztalitenisz – Árpád Vezér

Általános Iskola tornaterme
– ÓVSE – Borsod Volán SE NBII. osztályú Észak-keleti csoport felnőtt férfi asztalitenisz bajnoki mérkőzés – *április 18. 11:00*
– ÓVSE – Útfestők-Apagy III. NBIII. osztályú felnőtt asztalitenisz bajnoki mérkőzés – *április 18. 11:00*

Teke – Stadion

– Ózdi VFTC – Tiszakécske VSE NBI. Keleti csoport férfi felnőtt teke bajnoki mérkőzés – *április 18. 14:00*

További programok:

www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu



Vitás kérdés

Szemüvegbe épített kameráról alakult ki kisebb vita a képviselő-testület rendkívüli tanácskozásán.

Az ülés első felében a „városimázs”, valamint a testvérvárosi és határon átnyúló kapcsolatokkal összefüggő feladatok ellátásával kapcsolatos pénzügyi keret felosztásáról határoztak a képviselők. A döntés értelmében a XVII. Ózdi Napok tervezett programjait 1,7 millió forintból valósítják majd meg, az augusztus 20-ai rendezvényre 800 ezer, a Májusi 1-jei, az Októberi 23-i és a jövő év Március 15-i programokra 300-300 ezer forintot biztosít majd az önkormányzat. A testvérvárosi kapcsolatok ápolására a tavalyi három helyett idén kettő millió forint jut, ennek felosztásában is konszenzus alakult ki az ülésen.

Korántsem született ilyen egyhangú döntés a nap második előterjesztésének megvitatásakor. A Közterület-felügyelet és

a Startprogram Iroda munkáját a jövőben távcsövekkel, valamint hat darab kézi- és két darab szemüvegbe épített kamerával segítené a város vezetése. Előbbi esetben a technikai eszközökkel intézkedéseiket, utóbbinál pedig a vitás helyzetek kialakulását. A Fidesz-KDNP frakció tagjai szerint a kamerák személyiségi jogokat sérthetnek, ezért ők nem támogatták azok használatba állítását, Ózd város polgármestere

ugyanakkor úgy fogalmazott: a technikai eszközökkel nem akarnak senkit bántani, a tisztesség és rend irányába való haladást szeretnék előmozdítani.

A testület végül 7 igen és 4 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett a kamerákat és távcsöveket a két intézmény kezelésébe adta, de ahogy az a tanácskozáson is elhangzott: ezek tényleges használata akkor kezdődik el, ha a szükséges adatvédelmi szabályzatot kidolgozták a dolgozók pedig megkapták a tájékoztatót.

Lebontják a kultúrházat Somsályon

Megkezdődött a somsályi kultúrház bontása, a peremkerület történelmének egy darabja április közepére teljesen eltűnik. Az épület az elmúlt években az illegális szakmunkások ténykedése miatt életveszélyessé vált, ezért esély sem volt annak megmentésére. A bontásból kinyert téglákat más építkezéseknél használják majd fel. Az épületnek az a része, ami egykor ABC-ként funkcionált, jelenleg is magánkézben van, így a bontás azt nem érinti.